

宝贝秀

淼淼成长记趣



580号 淼淼登梅花山

三月十二日，天气晴朗，春风和煦，阳光明媚，淼淼的妈妈骑车带淼向梅花山进发，淼淼近来疏于锻炼，蹬得气喘吁吁，心生廉颇老矣之感慨。梅花山游人如织，摩肩接踵，淼淼见如此人众，举足欲行，浑然忘却外出需大手拉小手，淼淼谆谆教诲已抛之脑后，于是又是一番告诫，淼淼频频点头，眼神却已四处游走。

梅花山花开正烂漫，白如雪，粉似霞，有暗香若有若无，在鼻端隐隐约约，淼淼却对如此美景置若罔闻，只顾拿着棒棒糖东游西逛，倒是脚下草丛中粉蓝色的婆婆纳引起了他的兴趣，摘了一朵，欣喜若狂地喊爸爸妈妈，把小花放在我的手掌上。在淼淼的眼中，春天最美的景色，不在文人墨客吟咏不已的梅花上，却在这不起眼的粉蓝色的小花上。

燕子阿姨：580号淼淼的妈妈很用心哦，坚持在点点周刊西祠的官方讨论版上续写淼淼的成长趣事，目前已经盖到60多楼了。这样既能记录宝贝儿子成长过程中的闪光片段，又能让更多的人认识580号淼淼，对孩子来说，也是一份珍贵的礼物。欢迎各位妈妈在西祠讨论版上给宝贝们写“连载剧”，最好配上美图哦，说不准哪天就能登上点点周刊的封面，成为家喻户晓的大明星哦！

点点原创

给儿子报兴趣班

大千刚生下来没多久，我就被问及报兴趣班的问题，我的回答是，玩玩的班可以啊，太大压力的就算了，比较心仪的是游泳，因为是一项生存技能，而且是我不会的技能，呵呵，我是一个自私的妈妈。另外一项就是等大千长大一些的时候学书法，我觉得书法能使人冷静下来，在这个浮躁的社会，让男孩子冷静一点非常好。没想到，还没有过多久，我就给大千报了兴趣班。

今年刚开学没两天，奶奶就带回来一张单子，是幼儿园这个学期的兴趣班。我的态度跟上学期完全不一样，上次大千刚入园，能稳定过渡，不在幼儿园哭闹，能自己吃喝拉撒搞定就不错了，别的都不重要。现在，大千生活能自理了，我就开始有更高层次的要求啦。我仔细地看了下单子，托班的有两个兴趣班，讲故事和创意美术。看到的瞬间，我

就有点心动了，讲故事就算了，大千话也不会讲多少，去了也不会有什么变化。创意美术不错啊，大千在家就喜欢画画，还有创意两个字，应该不局限在画面上吧，动手的事大千更喜欢。开家长会的时候问了下老师，果然，跟我想法接近，而且上课的是我比较喜欢的张老师，就决定报名了。

结果我犯了个很低级的错误，印象中那张单子上创意美术是周四放学后上的，可是昨天爷爷5点去接大千的时候却被告知要上兴趣班，迟一个小时放学。呵，真杯具。

昨晚回家，问了大千一些情况。大千根本不愿意告诉我，但他纠正的意愿很强烈，我也是挫折过几次之后才发现的。例：

我：大千，今天有没有画画啊？
大千：……

我：大千，今天放学之后大千有没有画画啊？

大千：……

我：大千，别的小朋友放学之后都回家了，大千去画画了吗？

大千：……

转变角度后

我：大千今天放学后去几楼啦？

大千：……(虽然依旧不搭理我，但眼睛好歹看了我一眼。)

我：是不是2楼啊？

大千：不对，大千去3楼画画的。

我：是谁教大千画画的啊？

大千：……

我：是于老师吗？

大千：不是的，是张老师。

(此处省略若干字)

这样艰难的对话之后，我终于知道，他们昨天的课是教画蝴蝶了，貌似还用了好几种颜色的笔涂了色彩，大千好像也会画，但是他不配合，几番要求之后，他也没有给我画个蝴蝶来，算了，谁让人家大牌呢！

燕子阿姨：如今的娃娃们的兴趣班可大不一样了，从名称到内容都与时俱进了。南京市第三幼儿园的杨老师介绍说，幼儿园的兴趣班越来越丰富了，一是紧跟时代，二是为了培养宝宝们多方面的才能。比如有些幼儿园开设彩陶班、小主持人班、创意美术班、试唱练习班、讲故事班，有的家长还在一些早教机构给孩子报名参加情商训练等。从这些丰富的课程来看，老师和家长越来越注重孩子的多元化发展，比如创意美术班，不单是教孩子单纯地学画画，更强调学习过程中的综合素养的培育。除了传统的舞蹈班、英语班，这些新鲜的课程都比较受家长的欢迎。

燕子阿姨：如今的娃娃们的兴趣班可大不一样了，从名称到内容都与时俱进了。南京市第三幼儿园的杨老师介绍说，幼儿园的兴趣班越来越丰富了，一是紧跟时代，二是为了培养宝宝们多方面的才能。比如有些幼儿园开设彩陶班、小主持人班、创意美术班、试唱练习班、讲故事班，有的家长还在一些早教机构给孩子报名参加情商训练等。从这些丰富的课程来看，老师和家长越来越注重孩子的